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Ne HaumeHoBaHusa paboTt | ' O6bem paboT CroumocTb
n/n I \ | pa6ot(py6)
'y] Kpoena |
1 Y60pKa KpoB/iM OT Mycopa U HOC"I'OpOHHVIX ‘il 701,15 m2
npegMeToB, O4MCTKA BO,EI,OI'IpMEMHbI‘X BOpOHOK ‘
lepmeTn3sauma CTbIKOB ac6eCToueM?ﬂHTHb|x ‘ 3 15n/m 11600,4
JIICTOB Ha OrpaxkaeHunax BEHHTLLIaXT;, |
EnaroyCTpomcrso Ll cbaca,q
1 Mopacbinka webHa no nepumeTpy p.oma Ha 171,4 m2/0,7m3/18Mm2 1214
OTMOCTKaXx
2 3ameHa BoJoCTOuHbIX TpY6 [110 nepep. 3n/m 1852,14
nogvesgamu f
3 3amMeHa CBEeTW/IbHMUKOB Y/INYHOTO OCBeLLeHUA Ha 1wt |\ 1522,71
BXOZHOM rpynne \
3aumnCTKa OT PXKABUYMHbI M NOKPACKa N0TKa U3 9n/m 2863,26
| weennepa e
[ OuVicTa 0T 71b AT BOHUCTOMREIX TPy G 8 SVMAee |~ EXEMECAIHO 254568 |
Bpems OKOJI0 BXOAHbIX rpynn (4 pasa/rop)/3wr
LloKoibHOE NoMeLLeHu e
1 OCMOTp, YUCTKA U PEMOHT KaHaN13aLMOHHOM
pa3BoAKH 2pa3a
Noabesabl
1 MpopuNaKTUYECKUin OCMOTP BPY u 1 pas/rog 1722,56
noaTArMBaH1e KOHTAKTOB
MpoduaKTUHECKNH A OCMOTP STaXKHbIX
3/1.WUTKOB 1pas/ropg, 4049,19
2 PeryMpoBKa [,0BOA4YMKOB BXOAHbIX U 1pas/kBaptan/6wr 3207,69
TaMBypHbIX ABEpeil
3 PeMOHT 1 3amMeHa Jlamn B Nogbe3gHbiX 6wTr 2830,08
CBETU/IbHUKAX
4 JleMOHTaX U MOHTaX J0BOAHNKA BXO,HOM 1wt 23096,02
agepu B '
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FnaBHbIV MH)KEHep o Metpos B.A.



